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MANU FACTURING           SINCE 1962

Established in 1962, Ideal-
gas Company srl is a highly 
qualified firm specialized 
in manufacturing of LaPG 
tools such as professional 
utensils, DIY products and 
free time items. 

A key value of the com-
pany is the “MADE IN ITALY” 
brand, an important feature 
accentuating its image on 
international markets; for 
this reason, it embodies the 
core vision of Idealgas.

The whole production chain 
develops in the moderni-
zed manufacturing plant in 
Casier-Italy, where techno-
logical industrialization pro-
cesses meet an artisan-o-
riented attention to details. 
The accurate quality control 
system represents one of 
the focal investments made 
by the company, however 
the important achievemen-
ts it allows are worth this 
effort.

Moreover, our brand has 
long been synonymous with 
innovation, reliability and 
security, all essential requi-
rements to comply with Eu-
ropean regulations for gas 
tools. Since 2017, following 
a change of ownership, 
Idealgas Company aims 
to disclose a new identity 
on the market, focusing on 
preserving its distinguishing 
features while continually 
facing the latest challenges 
submitted by the market in 
the light of the most recent 
trends and requirements. 

Idealgas Company Srl, fon-
data nel 1962, è un’azienda 
specializzata nella produ-
zione di apparecchi alimen-
tati a GPL quali utensili 
professionali, articoli per il 
fai da te ed il tempo libero.
 
La vision mantiene anco-
ra vivo il principale valore 
che, storicamente, le dona 
risalto nei mercati interna-
zionali: il MADE IN ITALY.
 
Infatti il 100% dell’intera 
filiera produttiva avviene 
presso il rinnovato stabili-
mento produttivo di Casier 
(TV) dove la tecnologica 
industrializzazione dei 
prodotti incontra una cura 
del particolare degna della 
miglior filosofia artigiana-
le: il puntuale sistema di 
controllo qualità rappre-
senta attualmente uno dei 
maggiori investimenti, tut-
tavia gli importanti risultati 
conseguiti ne giustificano 
ogni sforzo.
 
Il nostro marchio, inoltre, è 
da sempre conosciuto quale 
sinonimo di innovazione, 
affidabilità e sicurezza, 
tutti requisiti essenziali nel 
rispetto delle normative eu-
ropee che regolamentano 
gli apparecchi a gas.
Dal 2017, a seguito di un 
cambio di proprietà,
Idealgas si propone con una 
nuova identità focalizzata 
a conservare la continuità 
degli elementi distintivi ma, 
contestualmente, mettendo 
in campo un’anima più fles-
sibile e attenta alle molte-
plici esigenze del mercato.
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SICUREZZA
Ogni articolo prodotto dall’azienda Idealgas si 
identifica per l’elevato standard di sicurezza che 
certificazioni riconosciute e valide a livello inter-
nazionale garantiscono. Tutti i cannelli e salda-
tori a gas sono omologati presso l’ente tedesco 
DVGW secondo la norma EN ISO 9012 e i propri 
protocolli, assicurando la serietà e l’affidabilità 
del modo di operare dell’azienda. Gli articoli per il 
campeggio beneficiano della certificazione forni-
ta dall’ente IMQ Spa, in conformità alla normativa 
CE 396/90. 
I rapporti di prova dei test e tutti gli aggiorna-
menti delle certificazioni sono sempre disponibili 
presso la sede dell’azienda. 

SECURITY
Every single item manufactured by Idealgas Com-
pany complies with the highest safety standards 
required by internationally recognized certifica-
tes. German certification body DVGW approves (/
homologates) all LPG torches and blowtorches, 
according to EN ISO 9012 regulation and its 
protocols; it guarantees Idealgas’ reliability and 
accuracy. Camping stoves and lamps are certifica-
ted by IMQ spa Authority, in full accordance with 
EC legislation 396/90. Test reports and comple-
mentary updated data are always available at 
the company headquarters.

INNOVAZIONE INNOVATION
La storia dell’attività di Idealgas si è dimostrata 
sempre al passo con le esigenze del mercato e 
con le nuove tecnologie, pur mantenendo come 
fondamentale cardine della propria produzione 
la qualità e il valore del made in Italy. Nata come 
piccola azienda artigiana di dimensione locale, 
Idealgas è stata capace di rinnovarsi completa-
mente per potersi sviluppare ed essere competiti-
va nel mercato internazionale. I prodotti Idealgas, 
infatti, si riconoscono per le duplici caratteristi-
che: estetiche, date da un design ergonomico e 
moderno, e funzionali, assicurate sia dall’imple-
mentazione delle ultime tecnologie maturate 
nel settore che dalla qualità delle materie prime 
impiegate.

History of Idealgas has always kept abreast of 
market requirements and latest technical know-
ledges, even if cornerstone of its production has 
always been the excellence required by the “made 
in Italy” manufacture. Founded as a local craft (/
artisan) business, Idealgas turned into a com-
petitive international strength developing and 
improving its potential. Indeed, Idealgas’ products 
can be easily discerned for their dual features: 
from an aesthetic point of view, they are provi-
ded with an ergonomic and innovative design; 
from the operational perspective, they adopt the 
latest industry technologies and top-quality raw 
materials. 

AFFIDABILITÀ
L’azienda Idealgas fornisce ai propri clienti una 
fondamentale garanzia che si può riconoscere 
nell’attenzione e nella cura con cui gestisce ogni 
rapporto. Infatti, il modo di operare di Idealgas si 
concretizza in un approccio pienamente customer 
oriented: ogni azione che viene avviata dall’a-
zienda è finalizzata ad assicurare la massima 
efficienza dei propri prodotti, al fine di poter ga-
rantire la più elevata soddisfazione al cliente che 
li sceglie. Negli anni si è così sviluppato un per-
corso di stima e fiducia reciproca tra il mercato 
e l’azienda stessa, che ha permesso ad Idealgas 
di crescere e di essere riconosciuta e scelta nel 
mercato internazionale.

RELIABILITY
Idealgas Company srl provides its customers with 
an essential guarantee identifiable in the specific 
attention and care it deals every relationship 
with. As a matter of fact, Idealgas’ business is 
led (/motivated) by a totally customer oriented 
vision: each step developed by the company 
aspires to assure the highest performance of its 
products, in order to fulfil its customers with the 
utmost satisfaction. During the years, a relation-
ship of mutual regard and trust has been establi-
shed between the market and the company itself, 
enabling Idealgas to grow and to be selected 
against the worldwide background. 
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MADE IN
ITALY

Cannelli professionali per la posa di 
guaine bituminose d’isolamento di tetti, 
cannelli professionali saldatura e da 
riscaldo, per diserbo e per sghiacciare e 
sterilizzare. Cannelli professionali per 
l’idraulica e la saldo-brasatura. 

Apparecchi affidabili e conformi alla 
normativa DIN EN ISO 9012 - omologati 
dall’ente certificativo tedesco DVGW 
GmbH. 
Testati individualmente in fase di 
produzione garantiscono sicurezza e 
affidabilità al 100%. 

Professional torches for laying 
bituminous sheaths on roofs insulation, 
professional welding and overflow 
torches, for weeding, de-icing and 
sterilizing. Professional torches for 
plumbing and braze-welding.

Reliable tools produced in conformity 
with the norm DIN EN ISO 9012 – 
homologated by the Notified Body DVGW 
GmbH. Individually tested they are safe 
and 100% reliable. 

Linea professionale

Professional Range

Fiamme per ogni necessità
Flames for every need
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LEGENDA GENERALE
GENERAL LEGENDA

FCL: cannello a leva
FCL: trigger torch

FC: cannello
FC: torch

FCLT/FKLT: cannello o kit a leva 
con bruciatore TURBO
FCLT/FKLT: trigger torch or trigger 
torch kit with TURBO burner

FKL: cannello a leva in kit con 
gomma
FKL: trigger torch kit with rubber 
hose

FK: cannello in kit con gomma
FK: torch kit with rubber hose

FCT/FKT: cannello o kit
con bruciatore TURBO
FCT/FKT: torch or torch kit with 
TURBO burner

FC...P / FK...P: cannello o kit con 
accensione PIEZO
FC…P/FK…P: torch or torch kit with 
PIEZO ignition

KIT DA RISCALDO PROFESSIONALE
CON BRUCIATORE TURBO SPECIAL 80 KW
PIEZO HEATING TORCH KIT WITH TURBO 
BURNER SPECIAL 80 KW
KIT ITALIA composta da: cannello + 5 m tubo gomma 
100% NBR + regolatore di alta pressione FA 143 CH25 + 
accessori per l’utilizzo in sicurezza 

KIT composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR + 
safety accessories

L mm
 +/- ø CODICE - CODE

1000 60TS FKAP412NBR 

1000 60TS
FKAP412F-NBR

no regulator FA143

LIGHT

PIEZO

ERGONOMIC
FA 145/5-NBR FA 143 CH.25
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 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch

L mm
 +/- ø CODICE - CODE    

KIT DA RISCALDO PROFESSIONALE, dotato di accensione PIEZO con bruciatore TURBO SPECIAL 80 kW
Automatic PIEZO ignition heating torch kit with TURBO BURNER SPECIAL 80 kW

KIT ITALIA composta da: cannello + 5 m tubo gomma 100% NBR + regolatore di alta pressione FA 143 CH25 + accessori per 
l’utilizzo in sicurezza 
KIT ALTERNATIVO composto da: cannello + 5 mt tubo gomma + accessori per l’utilizzo in sicurezza
KIT composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR + safety accessories 

FA 145/5-NBR FA 143 CH.25

1000 60TS FKBP412NBR 

1000 60TS
FKBP412F-NBR 

no regulator
FA143

FA 145/5-NBR FA 143 CH.25

700 60TS FKP402NBR

700 60TS
FKP402F-NBR 

no regulator
FA143

CANNELLO DA RISCALDO PROFESSIONALE, dotato di accensione PIEZO con bruciatore TURBO SPECIAL 80 kW 
Automatic PIEZO ignition heating torch kit with TURBO BURNER SPECIAL 80 kW

1000 60TS FCP412

700  60TS FCP402
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L mm
 +/- ø CODICE - CODE

KIT DA RISCALDO PROFESSIONALE Bruciatore TURBO SPECIAL - 80 kW
Heating torch kit with TURBO BURNER SPECIAL 80 kW

KIT ITALIA composta da: cannello + 5 m tubo gomma 1OO% NBR + regolatore di 
alta pressione FA 143 CH25 + accessori per l’utilizzo in sicurezza + cavalletto di supporto asta
KIT composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR + safety accessories

CAV 850 FA 145/5-NBR FA 143 CH.25

1000 60T FKA412NBR

1000 60T
FKA412F-NBR

no regulator
FA143

KIT DA RISCALDO PROFESSIONALE, Bruciatore TURBO SPECIAL - 80 kW
Heating torch kit with TURBO BURNER SPECIAL 80 kW

KIT ITALIA composta da: cannello + 5 m tubo gomma 100% NBR + regolatore di alta pressione FA 143 CH25 + cavalletto di 
supporto
KIT composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR  

CAV 850 FA 145/5-NBR FA 143 CH.25

1000 60T FKB412NBR

1000 60T
FKB412F-NBR

no regulator 
FA143

CANNELLO DA RISCALDO PROFESSIONALE, Bruciatore TURBO SPECIAL - 80 kW
Heating torch kit with TURBO BURNER SPECIAL 80 kW

1000 60T FC412

700 60T FC402

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch
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 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch

L mm
 +/- ø CODICE - CODE

KIT CANNELLO DA RISCALDO UNIVERSAL Lunghezza 700 mm + bruciatori TURBO da 50 mm di diametro 
UNIVERSAL heating torch kit – total length 700 mm – TURBO burner Ø 50 mm

KIT ITALIA composta da: cannello + 5 m tubo gomma 100% NBR + regolatore di
alta pressione FA143 CH25 + accessori per l’utilizzo in sicurezza + cavalletto di supporto asta 
KIT composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR + safety accessories      

CAV 850 FA 143 CH.25FA 145/5-NBR

700 50T FKA110NBR

700 50T
FKA110F-NBR

no regulator 
FA143 

TURBO

CAV 850 FA 143 CH.25FA 145/5-NBR

700 50T FKB110NBR

700 50T
FKB110F-NBR

no regulator 
FA143

CAV 850 FA 143 CH.25FA 145/5-NBR

580 50 FKC110NBR

580 50
FKC110F-NBR

no regulator 
FA143

TURBO
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L mm
 +/- ø CODICE- CODE

KIT CANNELLO DA RISCALDO UNIVERSAL Lunghezza 700 mm + bruciatori TURBO da 60  mm di diametro 
UNIVERSAL heating torch kit – total length 700 mm – TURBO burner Ø 60 mm
KIT ITALIA composta da: cannello + 5 m tubo gomma 100% NBR + regolatore di
alta pressione FA143 CH25 + accessori per l’utilizzo in sicurezza + cavalletto di supporto asta 
KIT composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR + safety accessories

 
CAV 850 FA 143 CH.25FA 145/5-NBR

TURBO

700 60T FKA111NBR

700 60T
FKA111F-NBR

no regulator 
FA143 

CAV 850 FA 143 CH.25FA 145/5-NBR

TURBO

700 60T FKB111NBR

700 60T
FKB111F-NBR

no regulator 
FA143

CAV 850 FA 143 CH.25FA 145/5-NBR

580 60 FKC111NBR

580 60
FKC111F-NBR 
no regulator 

FA143

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch
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 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch

L mm
 +/- ø CODICE- CODE

KIT CANNELLO DA RISCALDO PROFESSIONALE SUPER, dotato di accensione FIAMMA PILOTA con bruciatore TURBO da 60 mm - 75 kW
SUPER PROFESSIONAL heating torch kit – PILOT FLAME – TURBO BURNER 60 mm – 75 Kw 
Kit composto da: cannello + 5 m tubo gomma 1OO% NBR raccordata 
chiavi di fissaggio integrate + cavalletto di supporto asta
Kit composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR with connections and integrated fixing wrenches + neck support

FA 145/5-NBR FP850CAV

Cannello SPECIALE
con FIAMMA PILOTA
PILOT FLAME

TURBO

1000 60T FK975NBR

KIT CANNELLO DA RISCALDO PROFESSIONALE SUPER MULTIFUOCO Bruciatori TURBO consigliato per lavori gravosi su ampie 
superfici
MULTIFIRE SUPER PROFESSIONAL heating torch kit – TURBO burner
Kit composto da: cannelli con asta da 500 mm e diversi set di bruciatori
+ 5 m tubo gomma 100% NBR raccordata e chiavi di fissaggio integrate 
+ cavalletto di supporto asta
Kit composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR with connections and integrated fixing wrenches + neck support

FA 145/5-NBR FP850CAV

1000

60T

60T

FK960NBR

FA 145/5-NBR FP850CAV

900

50T

50T

50T

FK961NBR

FA 145/5-NBR FP850CAV

900

50T
 

50T

50T

50T

FK962NBR
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L mm
 +/- ø CODICE - CODE

KIT CANNELLO DA RISCALDO EXTRA - Mod. 115 con impugnatura a leva regolazione fiamma 
EXTRA heating torch kit – mod. 115 with regulation trigger
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 50 a 76 mm 
Standard and TURBO burners Ø 50, 60 and 76 mm

Kit composto da: cannello + 5 m tubo gomma 1OO% NBR raccordata 
chiavi di fissaggio integrate + cavalletto di supporto asta
Kit composed by torch + 5 m rubber hose 100% NBR
with connections and integrated fixing wrenches + neck support

1000

50 FKL115/50NBR

60 FKL115/60NBR

76 FKL115/76NBR

50T FKLT115/50NBR

60T FKLT115/60NBR

CANNELLO DA RISCALDO EXTRA - Mod. 115 con impugnatura a leva
EXTRA heating torch kit – mod. 115 with regulation trigger
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 50 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 50, 60 and 76 mm

1000

50 FCL115/50

60 FCL115/60

76 FCL115/76

50T FCLT115/50

60T FCLT115/60

CANNELLO DA RISCALDO EXTRA - Mod. 115
EXTRA heating torch kit – mod. 115 

Bruciatori STANDARD disponibili con diametri da 50 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 50, 60 and 76 mm

1000

50 FC115/50

60 FC115/60

76 FC115/76

FA 145/5-NBR

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch
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 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch

L mm
 +/- ø CODICE - CODE

KIT CANNELLO DA RISCALDO PROFI - Mod. 21 con impugnatura a leva regolazione fiamma
PROFI heating torch kit – Mod. 21 with regulation trigger
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 50 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 50, 60 and 76 mm

KIT composto da: cannello + 2 m tubo gomma 100% NBR raccordata
+ chiavi di fissaggio integrate   
Kit composed by torch + 2 m rubber hose 100% NBR
with connections and integrated fixing wrenches

          

700

50 FKL217/50NBR

60 FKL216/60NBR

76 FKL215/76NBR

50T FKLT217/50NBR

60T FKLT216/60NBR 

CANNELLO DA RISCALDO PROFI - Mod. 21 con impugnatura a leva regolazione fiamma
PROFI heating torch – Mod. 21 with regulation trigger

Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 50 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 50, 60 and 76 mm

             

700

50 FCL217/50

60 FCL216/60

76 FCL215/76

50 FCLT217/50

60 FCLT216/60 

KIT CANNELLO DA RISCALDO PROFI - Mod. 21
PROFI heating torch kit – Mod. 21
Bruciatori STANDARD disponibili con diametri da 50 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 50, 60 and 76 mm

KIT composto da: cannello + 2 m tubo gomma 100% NBR raccordata + chiavi di fissaggio integrate
Kit composed by torch + 2 m rubber hose 100% NBR with connections and integrated fixing wrenches
          
    

700 50 FK217/50NBR

60 FK216/60NBR

76 FK215/76NBR

CANNELLO DA RISCALDO PROFI - Mod. 21  
PROFI heating torch – Mod. 21
Bruciatori STANDARD disponibili con diametri da 50 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 50, 60 and 76 mm

700
50 FC217/50

60 FC216/60

76 FC215/76

FA 145/2-NBR

FA 145/2-NBR
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L mm
+/- ø CODICE - CODE

KIT CANNELLO DA RISCALDO UNIVERSAL - MOD.110 con impugnatura a leva regolazione fiamma
UNIVERSAL HEATING TORCH KIt – mod.110 with regulation trigger
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 20 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 20, 35, 50, 60 and 76 mm

KIT composto da: cannello + 2 m tubo gomma 100% NBR raccordata
+ chiavi di fissaggio integrate  
Kit composed by torch + 2 m rubber hose 100% NBR with connections
and integrated fixing wrenches 

580

20 FKL110/20NBR

35 FKL110/35NBR

50 FKL110/50NBR

60 FKL111NBR

76 FKL112NBR

50T FKLT110/50NBR

60T FKLT111NBR

CANNELLO DA RISCALDO UNIVERSAL - MOD.110 con impugnatura a leva regolazione fiamma
UNIVERSAL HEATING TORCH KIT – mod.110 with regulation trigger
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 20 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 20, 35, 50, 60 and 76 mm

580

20 FCL110/20

35 FCL110/35

50 FCL110/50

60 FCL111

76 FCL112

50T FCLT110

60T FCLT111

KIT CANNELLO DA RISCALDO UNIVERSAL - MOD.105A
UNIVERSAL HEATING TORCH KIT – MOD.105A
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 35 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 35, 50, 60 and 76 mm 

KIT composto da: cannello + 2 m tubo gomma 100% NBR raccordata 
+ chiavi di fissaggio integrate
Kit composed by torch + 2 m rubber hose 100% NBR with connections and integrated fixing wrenches 

580

35 FKA105/35NBR

50 FKA105/50NBR

60 FKA106NBR

76 FKA107NBR

50T FKAT105/50NBR

60T FKAT106NBR

CANNELLO DA RISCALDO UNIVERSAL - MOD.105A
UNIVERSAL HEATING TORCH – MOD.105
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 35 a 76  mm
Standard and TURBO burners Ø 35, 50, 60 and 76 mm

580

35 FCA105/35

50 FCA105/50

60 FCA106

76 FCA107

50T FCAT105/50

60T FCAT106

FA 145/2-NBR  

FA 145/2-NBR  

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch
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 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch

L mm
+/- ø CODICE - CODE

KIT CANNELLO DA RISCALDO EASY LINE - MOD.105 con impugnatura a leva regolazione fiamma
EASY LINE heating torch kit – mod. 105 with regulation trigger
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 20 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 20, 35, 50, 60 and 76 mm

KIT composto da: cannello + 1,50 m tubo gomma 100% NBR raccordata
+ chiavi di fissaggio integrate 
Kit composed by torch + 1,50 m rubber hose 100% NBR with connections
and integrated fixing wrenches
   
                           

400

20 FKL105/20NBR

35 FKL105/35NBR

50 FKL105/50NBR

60 FKL106NBR

76 FKL107NBR

50T FKLT105/50NBR

 
60T FKLT106NBR

Bruciatori intercambiabili
Interchangeable burners                   

FA145/1,50-NBR

400

50

FKL108NBR35

20

KIT CANNELLO DA RISCALDO EASY LINE - MOD.105
EASY LINE heating torch kit – mod. 105
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 20 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 20, 35, 50, 60 and 76 mm

KIT composto da: cannello + 1,50 m tubo gomma 100% NBR raccordata
+ chiavi di fissaggio integrate 
Kit composed by torch + 1,50 m rubber hose 100% NBR with connections
and integrated fixing wrenches

FA145/1,50-NBR

400

20 FK105/20NBR

35 FK105/35NBR

50 FK105/50NBR

60 FK106NBR

76 FK107NBR

50T FKT105/50NBR

60T FKT106NBR

Bruciatori intercambiabili
Interchangeable burners   

FA145/1,50-NBR

400

50 

FK108NBR
35

20
  

FA145/1,50-NBR
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L mm
 +/- ø CODICE - CODE

CANNELLO DA RISCALDO EASY LINE - MOD.105 con impugnatura a leva regolazione fiamma
EASY LINE heating torch – mod. 105 with regulation trigger

Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 20 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 20, 35, 50, 60 and 76 mm

400

20 FCL105/20

35 FCL105/35

50 FCL105/50

60 FCL106

76 FCL107

50T FCLT105/50

60T FCLT106

Bruciatori intercambiabili     
Interchangeable burners              

400

50

FCL10835

20

CANNELLO DA RISCALDO EASY LINE - MOD.105
EASY LINE heating torch – mod. 105
Bruciatori STANDARD o TURBO disponibili con diametri da 20 a 76 mm
Standard and TURBO burners Ø 20, 35, 50, 60 and 76 mm
                     

400

20 FC105/20

35 FC105/35

50 FC105/50

60 FC106

76 FC107

50T FCT105/50

60T FCT106

Bruciatori intercambiabili
Interchangeable burners             

400

50

FC10835

20

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

Cannelli Professionali · Professional torch
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Cannelli Professionali · Professional torch

 L mm
 +/- ø CODICE - CODE

KIT CANNELLI DA RISCALDO CON 1,50 m TUBO GOMMA 100% NBR PER SALDATURA con mazzetta di rame,
con o senza parafiamma e bruciatore aggiuntivo
SOLDERING AND BRAZING torch kit with 1.50 m rubber hose 100% NBR + copper mallet with or without fireproof mask and 
additional burners

                             
FA145/1,50-NBR

400 17 FK101NBR

                             FA145/1,50-NBR

400 17 FK101+137NBR

                      
        FA145/1,50-NBR

17
20 FK113NBR

                      
       FA145/1,50-NBR

400 17
20 FK113+137NBR

KIT CANNELLI DA RISCALDO CON 1,50 m TUBO GOMMA 100% NBR PER LAVORI D’IDRAULICA con o senza bruciatori intercam-
biabili 
SOLDERING AND BRAZING torch kit with 1.50 m rubber hose 100% NBR for plumbers and specific hydraulics works

                             FA145/1,50-NBR

400 17 FK102NBR

                             FA145/1,50-NBR

400 20 FK105/20NBR

                              Bruciatori intercambiabili - Interchangeable burners            
FA145/1,50-NBR

400 14
17 FK116NBR

                             
FA145/1,50-NBR

400 22 FK70NBR

                             
FA145/1,50-NBR

 Bruciatore a spatola - Flat burner

400 40 FK180NBR

                           

FA145/1,50-NBR

 Bruciatori intercambiabili - Interchangeable burners            

400
22
17
40

FKSF109NBR

                         
FA145/1,50-NBR

400 22 FKL85NBR

                          
 Bruciatore a spatola - Flat burner

FA145/1,50-NBR 400 40 FKL185NBR

 APPROVED BY

DG-2212BM0077
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Cannelli Professionali · Professional torch

L mm
 +/- ø CODICE - CODE

CANNELLI PER SALDATURA CON MAZZETTA DI RAME con o senza parafiamma e bruciatore aggiuntivo 
SOLDERING AND BRAZING torch + copper mallet with or without fireproof mask and additional burners

                                                 

400 17 FC101

                                                  

400 17 FC101+137

                                             

400 17
20 FC113

                                                 

400 17
20 FC113+137

CANNELLI DA RISCALDO PER LAVORI D’IDRAULICA con o senza bruciatori intercambiabili 
SOLDERING AND BRAZING torch for plumbers and specific hydraulics works

                                                
400 17 FC102

                                                
400 20 FC105/20

                                                 
 Bruciatori intercambiabili - Interchangeable burners            

400 14
17 FC116

                                                

400 22 FC70

                                                 
Bruciatore a spatola - Flat burner

400 40 FC180

                                                 Bruciatori intercambiabili - Interchangeable burners            

400
22
17
40

FCSF109

                                                

400 22 FCL85

                                                Bruciatore a spatola - Flat burner

400 20 FCL185

FLAT BURBERFLAT BURBER



page 21

CODICE - CODE

KIT CANNELLI COMPONIBILI IN VALIGETTA  ***minimo d’ordine 10 pezzi
COMPONIBLE TORCH KIT IN CASE                 ***MOQ 10 pcs
FS560 - Kit composto da:  1 cannello con mazzetta di rame e mascherina frangifuoco 1 impugnatura a leva con asta da 80 mm  bruciatori intercambiabili da 14 / 17 / 20 / 35 / 50 mm bruciatore a spatola + bruciatore a ganchio  regolatore di pressione 0 - 4 bar FA143 2 metri tubo gomma 100% NBR raccordata e chiavi di fissaggio integrate

FS560 - kit composed by:  1 torch with copper mallet and fireproof mask 1 trigged handgrip with 80 mm long neck  Interchangeable burners Ø 14, 17, 20, 35, 50 mm  “crab” and flat burner Pressure regulator 0-4 bar 2 m rubber hose 100% NBR with connections
    and integrated fixing wrenches

FS560

KIT CANNELLI COMPONIBILI IN VALIGETTA  ***minimo d’ordine 10 pezzi
COMPONIBLE TORCH KIT IN CASE                  ***MOQ 10 pcs
FS555 - Kit composto da:  1 impugnatura a leva con asta da 80 mm bruciatori intercambiabili da 17 / 20  mm bruciatore a granchio regolatore di pressione 0 - 4 bar FA143 2 metri tubo gomma 100% NBR raccordata e chiavi di fissaggio integrate

FS555 - kit composed by:   1 trigged handgrip with 80 mm long neck  Interchangeable burners Ø 17, 20 mm  “crab” burner Pressure regulator 0-4 bar 2 m rubber hose 100% NBR with connections and integrated fixing wrenches
FS555

Cannelli Professionali · Professional torch

FHLR/P
ø 14

ø 17

ø 20

ø 35

ø 50

FHLR/F

FHLR/S

GAS TANK 2 m TUBO GOMMA
2 m RUBBER HOSE

CANNELLO A LEVA FCL105
TRIGGER TORCH FCL105

CANNELLO 101+137
con mascherina frangifiamma
e mazzetta di rame

TORCH 101+137
with fireproof mask and
copper mallet

 APPROVED BY

DG-2212BM0077
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KIT PER IL BIODISERBO
ECOFRIENDLY WEEDS TORCH
Kit composto da:
FSCAR trolley porta bombola 
Cesto di sicurezza anti-caduta della bombola in ferro sati-
nato, capacità di portata massima 75 kg. Adatto per bom-
bole GPL max 5 kg - Ø 23 cm. Ruote piene ad alta resistenza. 
Cannello da riscoldo professionale con TURBO SPECIAL 
5m tubo in gomma EN ISO 3821 

kit composed by:
FSCAR trolley bottle holder 
Satinized iron safety basket to prevent the bottle from 
falling, maximum capacity 75 kg. Suitable for LPG cylinders 
max 5 kg - Ø 23 cm. Solid wheels high resistance.
Heating torch with TURBO BURNER SPECIAL
5m rubber hose EN ISO 3821

CODICE - CODE

FSCAR-FKP402NBR

PIEZO ERGONOMIC



page 23

CODICE - CODE

BIODISERBO
ECOFRIENDLY WEEDS TORCH

Kit composto da:
FSCAR trolley porta bombola
Cannello da riscoldo professionale con TURBO SPECIAL
 5m tubo in gomma EN ISO 3821 
kit composed by:
FSCAR trolley bottle holder
Heating torch with TURBO BURNER SPECIAL
5m rubber hose EN ISO 382

FSCAR-FKC111NBR

Kit composto da:
FSCAR trolley porta bombola 
Cannello da riscoldo professionale SUPER MULTIFUOCO
5m tubo in gomma EN ISO 3821 
kit composed by:
FSCAR trolley bottle holder
MULTIFIRE super professional heating torch
5m rubber hose EN ISO 382

                                

FA 145/5-NBR

FSCAR-FK960NBR

 

 

 

BIODISERBO
Il BioDiserbo è un nuovo metodo di diserbaggio, che esclude totalmente 
prodotti chimici, per ripulire l’area urbana dalle piante infestanti utilizzando 
il principio fisico del calore per devitalizzare i tessuti vegetali. Un metodo che 
uccide erbe infestanti, sterilizza i semi e danneggia le radici, agendo anche su 
muschi e alghe, ma sicuro per l’ambiente, le persone, gli animali domestici e 
senza rilasciare alcun residuo nelle falde acquifere.
  
BioDiserbo is a new method of weeding, which totally excludes chemicals, 
to clean up the urban areas from weeds using the physical principle of heat 
to devitalize plant tissues. A method that kills weeds, sterilizes the seeds 
and damages the roots, also acting on moss and algae, but safe for the 
environment, people, pets and without releasing any residue in the aquifers. 

ECO

Cannelli Professionali · Professional torch

FA 145/5-NBR

FSCAR trolley porta bombola
FSCAR trolley bottle holder

BOMBOLA GPL
LPG CYLINDERS

5m tubo in gomma EN ISO 3821 
5m rubber hose EN ISO 3821
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CODICE - CODE

TUBO GOMMA 8*15 mm / marcatura UNI EN ISO 3821 / GOMMA 100% NBR
RUBBER HOSE 8*15 mm / UNI EN ISO 3821 / 100% NBR
CARATTERISTICHE: 
- PRESSIONE DI ESERCIZIO: 20 BAR
- PRESSIONE DI SCOPPIO: > 60BAR
- TEMPERATURE D’ESERCIZIO -20° / 70°C
- SOTTOSTRATO NERO LISCIO DI GOMMA SINTETICA NBR/SBR
- RETE DI FILI AD ALTA RESISTENZA
- COPERTURA ARANCIONE IN GOMMA SINTETICA
  RESISTENTE ALLE INTEMPERIE E ALL’ABRASIONE 
- SI RENDE INSENSIBILE A TRAZIONI O TORSIONI
  DI PARTICOLARE FORZA
CARACTERISTICS: 
- WORKING PRESSURE 20 BAR
- BURST PRESSURE > 60 BAR
- TEMPERATURE RANGE: -20° / 70° C
- CONSTRUCTION TUBE: BLACK, SMOOTH RUBBER 100% NBR/SBR.
- REINFORCEMENT: HIGH STRENGTH SYNTHETIC CORD.
- COVER: ORANGE, SMOOTH (WRAPPED FINISH) 100% NBR/SBR RUBBER, 
  ABRASIONS AND WEATHER CONDITIONS RESISTANT

LA NORMATIVA EUROPEA RICONOSCE QUESTA GOMMA CONFORME ALLE ESIGENZE DI SICUREZZA NEI CANTIERI EDILI E STRADALI E PER TUTTI GLI USI 
INDUSTRIALI E SPECIFICI
THE EUROPEAN NORM RECOGNIZES THIS RUBBER HOSE IN CONFORMITY WITH THE SPECIFIC SAFETY NEEDS IN BUILDING YARDS AND FOR INDUSTRIAL 
USES

Disponibile in tagli da: 1.50 m, 2 m e 5 m. Su richiesta si possono effettuare tagli anche da 10 m, 20 m e 50 m con o senza raccordi.
Available lengths 1.50, 2 and 5 m. 10 m and over are available on demand.           
                                                 

FA144NBR

GOMMA 100% NBR detta “DA CANTIERE ISO 3821”

   
 

TUBO GOMMA 100% NBR 
5 m - RACCORDI E
CHIAVI DI FISSAGGIO INTEGRATE
RUBBER HOSE 100% NBR
5 m – CONNECTIONS AND INTEGRATED 
FIXING WRENCHEs

FA145/5NBR

                                                        

FA145/2NBR

                                                              

FA145/1,5NBR

TUBO GOMMA 6,3*13 mm / marcatura DVGW UN 4815 - DVGW HOSE

CARATTERISTICHE: 
PRESSIONE NOMINALE 0/10 BAR
PRESSIONE DI SCOPPIO >30 BAR
Disponibile in tagli da 5 metri 

NOMINAL PRESSURE 0/10 BAR
BURST PRESSURE >30 BAR
Available in cuts of 5 m               

TUBO GOMMA DVGW
5 m - RACCORDI E
CHIAVI DI FISSAGGIO INTEGRATE
RUBBER HOSE DVGW 
5 m – CONNECTIONS AND INTEGRATED 
FIXING WRENCHES

                                                                  

FA145/5DVGW

RACCORDO PORTAGOMMA 2 teste
2 heads CONNECTIONS
Quando è necessaria una metratura consistente di tubo in gomma il raccordo FA121 permette di collegare 2 tubi gomma
in maniera sicura attraverso fascette stringi-tubi oppure filetto 3/8” in applicazioni che lo richiedano
In case longer rubber hose are needed FA121 allows connecting together 2 rubber hoses in a safety way through hose clamps or 3/8” nuts

     

FA121

TUBO GOMMA 100% NBR 
100 m - NO RACCORDI
RUBBER HOSE 100 NBR
100 m – NO CONNECTIONS

TUBO GOMMA 100% NBR 
2 m - RACCORDI E
CHIAVI DI FISSAGGIO INTEGRATE
RUBBER HOSE 100% NBR
2 m – CONNECTIONS AND INTEGRATED 
FIXING WRENCHES

TUBO GOMMA 100% NBR 
1,50 m - RACCORDI E
CHIAVI DI FISSAGGIO INTEGRATE
RUBBER HOSE 100% NBR
1.50 m – CONNECTIONS AND INTEGRATED 
FIXING WRENCHES

Cannelli Professionali · Professional torch



Gomma 100% NBR UNI EN ISO 3821 100% NBR rubber hose  UNI EN ISO 3821 

Gas Stop by Idealgas Gas Stop by Idealgas 

Dado 360° Portagomma rotante by Idealgas 360° Nut Spinning connection by Idealgas

Nell’intento di offrire un prodotto sempre più 
professionale e all’avanguardia rispetto alle 
crescenti esigenze di sicurezza sul lavoro, 
Idealgas Company ha dotato i propri cannelli da 
riscaldo con gomma 100% NBR/SBR, una nuova 
miscela che garantisce ottime performances in 
situazioni di lavoro anche estreme e che si rende 
particolarmente insensibile a trazioni e torsioni.
È pertanto molto apprezzata nell’utilizzo in 
cantieri edili e in tutte quelle situazioni di 
produzione industriale.
La gomma NBR è in dotazione a tutti i cannelli kit. 
L’articolo prenderà il suffisso NBR.

With the aim of providing a more and more 
professional product fulfilling job security 
requirements, Idealgas Company srl equips 
its heating torches with 100% NBR/SBR 
rubber hose, an innovative mixture assuring 
excellent performance even in drastic working 
circumstances. It is unaffected by tractions and 
twisting of all sorts.
Therefore, it is very positively assessed for 
applications in construction sites and for 
industrial productions.
NBR rubber hose is supplied with all heating kits. 
The product code will have NBR as a suffix.

GAS-STOP è un sensore capace di limitare la 
fuoriuscita del gas in caso di accidentale rottura 
del tubo di gomma durante l’utilizzo. Il sensore, 
posizionato all’interno della connessione 3/8 dalla 
parte della bombola gas, intercetta un’eventuale 
anomalia e riduce il flusso del gas del 95%, in 
modo da dare il tempo all’operatore di accorgersi 
di quanto successo e di intervenire subito sul 
rubinetto della bombola.
Il device GAS-STOP è a espressa richiesta del 
cliente.
Il codice dell’articolo scelto porterà alla fine il 
suffisso GS. Esempio FKL111-GS 

GAS-STOP is a detector limiting gas leaks if the 
rubber hose accidentally breaks while using it. 
The gas-stop device is integrated in the 3/8 hose 
connection close to the gas cylinder; it detects 
possible malfunctions and reduces gas flow by 
95%, so as to address the problem in time and act 
on the tank valve.
The gas-stop device is provided on an express 
customer’s request.
The product code will have GS as a suffix. 

Portagomma con valvola
di sicurezza GAS_STOP
Hose fitting with GAS-STOP
safety device

Portagomma rotante  Dado_360°
Rotating connection 360° nut

Il dado di connessione rotante 360° evita 
l’attorcigliamento del tubo in gomma che 
potrebbe compromettere la stabilità della 
bombola del gas, garantendo in questo modo 
un’usabilità ottimale del cannello in tutta 
sicurezza.

Rotating 360° hose connection avoids rubber 
hose twisting and potential obstacles to gas 
cylinder balance; in this way, it guarantees a 
completely safe torch employment

Connessione LPG outlet rotazione 360°
360° LPG outlet connection
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Tutti i cannelli Idealgas sono omologati presso 
l’ente Tedesco DVGW a garanzia della serietà 
dell’azienda e del modo di operare della stessa.
I rapporti di prova dei test e tutti gli 
aggiornamenti dell’omologa sono sempre 
disponibili in sede.

All Idealgas torches are homologated by German 
Certification Body DVGW, in order to guarantee 
Idealgas’ reliability and accuracy. 
Test reports and complementary updated 
data are always available at the company 
headquarters.

Certificazioni DVGW
Certifications DVGW



BRUCIATORI E FIAMME
BURNERS & FLAMES

ø  14

ø  17

ø  20

ø  35

ø  50

ø  60

ø  76

ø  50T

ø  60T

L  40

ø  22

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Burne
Type

Injector
dimensions 

(mm)
Burner diameter Nominal power

(Hi):
Gas inlet 
pressure

Consume 
(Kg/h)

BR/RC 0,35 d. 22 mm “crab” 6,00 kw 4 bar 0,47

BR/RC40 0,35 d. 40 mm “crab” 6,00 kw 4 bar 0,47

940 0,35 L. 40 mm “flat” 6,00 kw 4 bar 0,47

LR-S 0,35 L. 40 mm “flat” 6,00 kw 4 bar 0,47

LR-RF 0,35 d. 22 mm “crab” 6,00 kw 4 bar 0,47

LR 0,35 d. 40 mm “crab” 6,00 kw 4 bar 0,47

FB810 0,15 d. 10 mm (1,4kW) 1,40 kw 4 bar 0,11

FB812 0,20 d. 14 mm (3,3kW) 3,30 kw 4 bar 0,26

FB814 0,24 d. 17 mm (3,8kW) 3,80 kw 4 bar 0,30

FB816 0,35 d. 25 mm 6,00 kw 4 bar 0,47

FB818 0,50 d. 35 mm 12,50 kw 4 bar 0,97

FB820 1,10 d. 45 mm 55,00 kw 4 bar 4,27

FB822 1,10 d. 50 mm 45,00 kw 3 bar 3,50

FB824 1,20 d. 60 mm 50,00 kw 3 bar 3,89

FB826 1,50 d. 76 mm 75,00 kw 3 bar 5,83

FBT830 1,20 d. 50 mm, Turbo 55,00 kw 3 bar 4,27

FBT832 1,50 d. 60 mm, Turbo 75,00 kw 3 bar 5,83

FBTS834 1,50 d. 60 mm, Turbo SPECIAL 80,00 kw 3 bar 6,22



MADE IN
ITALY

PAINT REMOVINGPAINT REMOVING

RISCALDO
HEATING & PREHEATINGHEATING & PREHEATING

SGHIACCIAMENTO
DE-ICINGDE-ICING

SVERNICIATURA
RIMOZIONE GRASSO

O OLIO

STAGNATURA
BRAZING/TINPLATEBRAZING/TINPLATE

SALDOBRASATURA

Articoli a gas, versatili e pratici per 
scaldare, saldare, sghiacciare, decapare, 
sverniciare e in tutti gli altri lavori di
fai da te. Sono alimentati attraverso 
cartucce di gas a forare usa e getta 
oppure attraverso cartucce di gas 
valvolate apri e chiudi. Estremamente 
efficienti, disponibili in diverse versioni 
in plastica e metallo, possono essere
dotati di pulsante PIEZOelettrico per una 
rapida accensione.

Multipurpose gas appliances for heating, 
defrosting, paint removing, and other 
home improvement applications. They 
are powered by disposable drilling gas 
cartridges or by lock-unlock 7/16 gas 
cartridges. Extremely efficient, they 
are available with different features: 
both with plastic or metal body, with or 
without PIEZOelectric ignition. 

Linea Fai da te

Diy tools
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SALDATORE IDEAL FLAME A CARTUCCIA 
GAS USA E GETTA DA 190 g BUTANO / 
PROPANO CORPO IN METALLO

BLOWTORCH IDEAL FLAME SUITABLE 
FOR GAS CARTRIDGE 190 g BUTANE/
PROPANE METAL BODY
Bruciatore da 20 mm  -  Potenza 2,10 kW (test a 1,80 Bar) Versione con 
accensione PIEZO e MANUALE 
Burner Ø 20 mm – power 2.10 kW (Test 1.80 bar) MANUAL and PIEZO 
ignition

CODICE - CODE

FFLA35PM 

PIEZO

ERGONOMIC

LEGENDA GENERALE
GENERAL LEGENDA

FFLA: SALDATORE A CARTUCCIA
IDEAL FLAME
FFLA: drilling gas cartridge
soldering tool IDEAL FLAME

FSFLA: SET SALDATORE A
CARTUCCIA IDEAL FLAME CON 
ACCESSORi
FSFLA: set drilling gas cartridge 
soldering tool IDEAL FLAME + 
accessories

PROTECTED PIEZO



page 31

CODICE - CODE

SALDATORE IDEAL FLAME A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g BUTANO / PROPANO CORPO IN METALLO
BLOWTORCH IDEAL FLAME SUITABLE FOR GAS CARTRIDGE 190 g BUTANE/PROPANE METAL BODY

Bruciatore da 20 mm  -  Potenza 2,10 kW (test a 1,80 Bar) Versione con accensione PIEZO e MANUALE 
Burner Ø 20 mm – power 2.10 kW (Test 1.80 bar) MANUAL and PIEZO ignition

                                                                  

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION 

FFLA3NM

                                                         

FFLA3PM

          

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FFLA5NM

FFLA5PM

SALDATORE IDEAL FLAME A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g BUTANO / PROPANO CORPO IN PLASTICA
Blowtorch IDEAL FLAME suitable for gas cartridge 190 g BUTANE/PROPANE PLASTIC BODY

   

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FFLA3N

FFLA3P

Articoli per il fai da te · DIY tools

ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

 APPROVED BY

DG-2212BM0077
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CODICE - CODE

            

               ACCENSIONE PIEZO - NEW PIEZO CONCEPT

FFLA35P

                                   ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION                                  ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FFLA5N

FFLA5P

                                                                          

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION 

FFLA2N

CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g  BUTANO / PROPANO - NORMA EN417 CON VALVOLA DI SICUREZZA
GAS CARTRIDGE 109 g BUTANE/PROPANE – NORM EN417 SAFETY VALVE

la valvola di sicurezza implementata in seguito 
all’aggiornamento della normativa EN417 permette 
un utilizzo più sicuro della cartuccia gas. Questa 
valvola permette di togliere la cartuccia già forata 
e stoccarla in maniera consona senza incorrere in 
pericolose perdite di gas.
The safety valve, implemented after the norm EN 
417 updated, allows a safer use of the gas cartridge. 
It can be taken off from the tool in every moment, 
avoiding dangerous gas leakages.

                                 

FHB158

KIT IN TERMORETRAIBILE
WRAPPED KIT

Kit composto da:   saldatore laser IDEAL FLAME 4 cartucce gas 190 g
    Wrapped kit Blowtorch laser IDEAL FLAME 4 gas cartridges 190 g

Modelli di saldatore diversi sono disponibili su richiesta
Different blow torch models on demand

    

FSFLA3N+4C

Articoli per il fai da te · DIY tools
 APPROVED BY

DG-2212BM0077
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CODICE - CODE

            

               ACCENSIONE PIEZO - NEW PIEZO CONCEPT

FFLA35P

                                   ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION                                  ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FFLA5N

FFLA5P

                                                                          

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION 

FFLA2N

CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g  BUTANO / PROPANO - NORMA EN417 CON VALVOLA DI SICUREZZA
GAS CARTRIDGE 109 g BUTANE/PROPANE – NORM EN417 SAFETY VALVE

la valvola di sicurezza implementata in seguito 
all’aggiornamento della normativa EN417 permette 
un utilizzo più sicuro della cartuccia gas. Questa 
valvola permette di togliere la cartuccia già forata 
e stoccarla in maniera consona senza incorrere in 
pericolose perdite di gas.
The safety valve, implemented after the norm EN 
417 updated, allows a safer use of the gas cartridge. 
It can be taken off from the tool in every moment, 
avoiding dangerous gas leakages.

                                 

FHB158

KIT IN TERMORETRAIBILE
WRAPPED KIT

Kit composto da:   saldatore laser IDEAL FLAME 4 cartucce gas 190 g
    Wrapped kit Blowtorch laser IDEAL FLAME 4 gas cartridges 190 g

Modelli di saldatore diversi sono disponibili su richiesta
Different blow torch models on demand

    

FSFLA3N+4C

Articoli per il fai da te · DIY tools

CODICE - CODE

KIT SALDATORE  IDEAL FLAME IN VALIGETTA con accessori     ***minimo d’ordine 10 pezzi 
SOLDERING KIT IDEAL FLAME IN CASE with accessories          ***MOQ 10 pcs 

FS554 PLUS - Kit composto da:  1 impugnatura a leva con asta da 80 mm  portacartuccia in metallo bruciatore da 20 mm  bruciatore a spatola bruciatore a granchio  punta per stagnatura 1 m tubo gomma 100% NBR

Case set composed by: trigger handgrip metal cartridge holder burner Ø 20 mm Flat burner “crab” burner Soldering pin 1 m rubber hose 100% NBR

                                              

FS554 - Kit composto da:   1 impugnatura a leva con asta da 80 mm portacartuccia in metallo bruciatore da 20 mm punta per stagnatura 1 m tubo gomma 100% NBR

Case set composed by: trigger handgrip metal cartridge holder burner Ø 20 mm Soldering pin 1 m rubber hose
    100% NBR

                            

FS554 PLUS

FS554

PISTOLA SALDATORE IDEAL FLAME A CARTUCCIA GAS con ACCESSORI  e BRUCIATORI INTERCAMBIABILI  
Gas cartridge Blowtorch IDEAL FLAME with ACCESSORIES and INTERCHANGEABLE BURNERS
KIT IN VALIGETTA
Disponibile con accessori e bruciatori intercambiabili e con diversi attacchi e connessioni.
Potenza 1,90 kW (test a 1,80 Bar) - Versione con accensione PIEZO e MANUALE
Bruciatori intercambiabili: bruciatore da 20 mm · bruciatore a spatola · bruciatore a granchio ·
punta per stagnatura

SET IN CASE
Available with accessories and interchangeable burners – different connection
Power 1.90 kW (test 1.80 bar) - Manual or PIEZO ignition
Interchangeable burners: burner Ø 20 mm · flat burner · “crab” burner · soldering pin 

                                                                                                         

FSFLA3N7

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

 

ISTRUZIONI CAMBIO CARTUCCIA
GAS CARTRIDGE REPLACEMENT

SMONTARE LA GHIERA
REMOVE THE FERULE

RIAVVITARE LA GHIERA IN SENSO
ORARIO E POSIZIONE VERTICALE
SCREW UP THE FERULE IN
VERTICAL POSITION

POSIZIONARE LA CARTUCCIA GAS
SET UP THE GAS CARTRIDGE

BRUCIATORI E FIAMME
BURNERS & FLAMES

BRUCIATORE A GRANCHIO
“CRAB” BURNER

BRUCIATORE Ø 20 mm
BURNER Ø 20 mm

BRUCIATORE A SPATOLA
FLAT BURNER
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CODICE - CODE

PISTOLA SALDATORE IDEAL FLAME A CARTUCCIA GAS con ACCESSORI  e BRUCIATORI INTERCAMBIABILI  
Gas cartridge Blowtorch IDEAL FLAME with ACCESSORIES and INTERCHANGEABLE BURNERS

PISTOLA SALDATORE IDEAL FLAME + CARTUCCIA GAS
Gas cartridge Blowtorch IDEAL FLAME

FSFLA35P7-160

PISTOLA SALDATORE IDEAL FLAME + CARTUCCIA GAS + ACCESSORI
Gas cartridge Blowtorch IDEAL FLAME with ACCESSORIES

FSFLA35P7-SF-160

CARTUCCIA A GAS Filetto 7/16 con sistema UPSIDE DOWN. Questa cartuccia permette di utilizzare gli apparecchi anche sotto sopra. 
7/6 thread gas cartridge UPSIDE DOWN SYSTEM This valved cartridge allows the use of the tools upside down, too.  
                                             

                                                                                              

FH160  

                                               

FFLA3N7

FFLA3P7

ACCENSIONE PIEZO INTERNO - INTERNAL PIEZO IGNITION

FFLA35P7

ACCENSIONE PIEZO INTERNO - INTERNAL PIEZO IGNITION

FFLA5P7

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION    ACCENSIONE PIEZO -PIEZO IGNITION

Articoli per il fai da te · DIY tools

FFLA...7: saldatore a cartuccia
IDEAL FLAME con attacco
filettato 7/16
FFLA…7: lock – unlock threaded 
7/16” gas cartridges tool IDEAL 
FLAME

BRUCIATORI E FIAMME
BURNERS & FLAMES

BRUCIATORE A GRANCHIO
“CRAB” BURNER

BRUCIATORE Ø 20 MM
BURNER Ø 20 mm

BRUCIATORE A SPATOLA
FLAT BURNER
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CODICE - CODE

PISTOLA SALDATORE IDEAL FLAME A CARTUCCIA GAS con ACCESSORI  e BRUCIATORI INTERCAMBIABILI  
Gas cartridge Blowtorch IDEAL FLAME with ACCESSORIES and INTERCHANGEABLE BURNERS

PISTOLA SALDATORE IDEAL FLAME + CARTUCCIA GAS
Gas cartridge Blowtorch IDEAL FLAME

FSFLA35P7-160

PISTOLA SALDATORE IDEAL FLAME + CARTUCCIA GAS + ACCESSORI
Gas cartridge Blowtorch IDEAL FLAME with ACCESSORIES

FSFLA35P7-SF-160

CARTUCCIA A GAS Filetto 7/16 con sistema UPSIDE DOWN. Questa cartuccia permette di utilizzare gli apparecchi anche sotto sopra. 
7/6 thread gas cartridge UPSIDE DOWN SYSTEM This valved cartridge allows the use of the tools upside down, too.  
                                             

                                                                                              

FH160  

                                               

FFLA3N7

FFLA3P7

ACCENSIONE PIEZO INTERNO - INTERNAL PIEZO IGNITION

FFLA35P7

ACCENSIONE PIEZO INTERNO - INTERNAL PIEZO IGNITION

FFLA5P7

PUNTA DA RISCALDO 
SOLDERING PIN

PUNTA DA RISCALDO 
SOLDERING PIN

BRUCIATORE A GRANCHIO
“CRAB” BURNER

PUNTA DA RISCALDO 
SOLDERING PIN

BRUCIATORE A SPATOLA
FLAT BURBER

BRUCIATORE A GRANCHIO
“CRAB” BURNER

PUNTA DA RISCALDO 
SOLDERING PIN

BRUCIATORE A SPATOLA
FLAT BURNER

Articoli per il fai da te · DIY tools

CODICE - CODE

MINI-SALDATORE PER CARTUCCE A GAS VALVOLATE CON ATTACCO 7/16”

              
 

                                                          

BRASS TORCH 100% OTTONE - BRASS

FFLA6N

MAPP_GAS - torcia per cartuccia 7/16 o MAPP GAS 20*1 UNEF
GAS TORCH – 7/16” or 20*1 UNEF CONNECTION

              
 

                                                          FHMAP
CONN. MAP_GAS

            

FHMAP7 
CONN. 7/16

 
 

FSMAP7
CONN. MAP_GAS

con accessori

   

FSMAP7
CONN.  7/16

con accessori

 APPROVED BY

DG-2212BM0077

           VERSIONE MANUALE



MADE IN
ITALY

Articoli a gas per il tempo libero, testati 
e certficati dall’ente riconosciuto a livello 
internazionale IMQ SPA in conformità 
con la norma CE396/90 detta DIRETTIVA 
GAS e successivo aggiornamento del 2017 
(Normativa GAR).
I certificati ed i test di prova sono a 
disposizione. 
Sono alimentati attraverso cartucce 
a forare usa e getta oppure cartucce 
valvolate o ancora a mezzo di bombole 
gpl da 1, 2, 3 e 5 kg. 
Sono disponibili in varie versioni: corpo 
plastica o metallo, con impugnatura 
o senza, dotati di accensione 
PIEZOelettrico o meno. 
Pratici e semplici nell’utilizzo si rendono 
indispensabili per trascorrere ore 
spensierate all’aperto. 

Camping stoves and lamps perfect 
for outdoor activities and backpack 
excursions. 
Tested and approved by the Notified 
body IMQ SPA in conformity with the 
norm CE396/90 and more recent 
updating in 2017 (GAR). The certificates 
and testing report are available. 
They are powered by disposable drilling 
gas cartridges or by lock-unlock gas 
cartridges 7/16 or even by lpg cylinder 1, 
2, 3 and 5 kg. 
Extremely efficient, they are available 
with different features: both with plastic 
or metal body, with or without handle, 
with or without PIEZOelectric ignition.
Practical and easy-going, they are 
indispensable to spend carefree and 
happy hours outdoors. 

Linea Campeggio
e Tempo libero

Camping Range



Ca
m

pi
ng

 s
to

ve
s 

an
d 

la
nt

er
ns

Li
ne

a 
Ca

m
pe

gg
io

 · 
Ca

m
pi

ng
 R

an
ge

 
Fo

rn
el

li 
e 

la
m

pa
de

 d
a 

ca
m

pe
gg

io



page 38

LEGENDA GENERALE
GENERAL LEGENDA

FLIG: lampada a cartuccia 
IDEAL LIGHT
FLIG: gas cartridge lantern
IDEAL LIGHT

FSTO: fornello a cartuccia
IDEAL STOVE
FSTO: gas cartridge stove
IDEAL STOVE

FORNELLI DA CAMPEGGIO IDEAL STOVE 
A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 
GR BUTANO/PROPANO 
CAMPING IDEAL STOVE WITH 190 GR 
BUTANE/PROPANE DISPOSABLE GAS 
CARTRIDGE 

ACCENSIONE PIEZO/MANUALE
CORPO IN METALLO/PLASTICA
DISPONIBILE IN VERSIONE CON IMPUGNATURA ERGONOMICA 
PER UNA PRESA SICURA/ VERSIONE SLIM PER UN MINIMO 
INGOMBRO.
COLORAZIONI DISPONIBILI: BLU, ROSSO, GIALLO.

PIEZO/MANUAL IGNITION
METAL/PLASTIC BODY
AVAILABLE IN ERGONIMIC HANDLE VERSION FOR A SECURE GRIP/ SLIM VER-
SION FOR MINIMUM SPACE REQUIREMENTS
COLOURS AVALAIBLE: RED, BLUE, YELLOW

CODICE - CODE

FSTOP-7/16

PIEZO LIGHT
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CODICE - CODE

FORNELLO DA CAMPEGGIO IDEAL STOVE  A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g BUTANO / PROPANO  CORPO IN METALLO
CAMPING STOVE IDEAL STOVE – GAS CARTRIDGE 190 g BUTANE / PROPANE – METAL BODY

Ugello da 0,28 mm
Nozzle 0.28 mm      
                                     

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FSTO1NM

FSTO1PM

                     ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITIONACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION

FSTO3NM

FSTO3PM

FORNELLO DA CAMPEGGIO IDEAL STOVE A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g BUTANO / PROPANO   CORPO IN PLASTICA
CAMPING STOVE IDEAL STOVE – GAS CARTRIDGE 190 g BUTANE / PROPANE – PLASTIC BODY 

Ugello da 0,28 mm
Nozzle 0.28 mm      
                                 

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FSTO1N

FSTO1P

                   
ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

     

FSTO3N

FSTO3P

 

Articoli per il campeggio e il tempo libero - Items for camping and free time
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LAMPADA DA CAMPEGGIO IDEAL LIGHT 
A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 
190 g BUTANO/PROPANO CORPO IN 
METALLO  
CAMPING LANTERN IDEAL LIGHT 
SUITABLE FOR GAS CARTRIDGE 190 g 
BUTANE/PROPANE METAL BODY 

Ø 9 cm - H 28 cm 
5 ml gas in 6 H
4 m2 Diffusione / Light diffusion

CODICE - CODE

FLIG1PM

          

PIEZO DESIGN
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CODICE - CODE

LAMPADA DA CAMPEGGIO IDEAL LIGHT A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g  BUTANO / PROPANO  CORPO IN METALLO
CAMPING LANTERN IDEAL STOVE – GAS CARTRIDGE 190 g BUTANE / PROPANE – METAL BODY

Ugello da 0,15 mm
Nozzle 0.15 mm

                                                                       

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION

FLIG1NM 

                                           ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FLIG3NM

FLIG3PM

LAMPADA DA CAMPEGGIO IDEAL LIGHT CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g  BUTANO / PROPANO  CORPO IN PLASTICA
CAMPING LANTERN IDEAL STOVE – GAS CARTRIDGE 190 g BUTANE / PROPANE – PLASTIC BODY

Ugello da 0,15 mm
Nozzle 0.15 mm             

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FLIG1N

FLIG1P

   
           

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION ACCENSIONE PIEZO - PIEZO IGNITION

FLIG3N

FLIG3P

LAMPADA DA LABORATORIO BUNSEN A CARTUCCIA GAS USA E GETTA DA 190 g  BUTANO / PROPANO  CORPO IN METALLO
BUNSEN LABOR STOVE – gas cartridge 190 g BUTANE / PROPANE – METAL BODY

Ugello da 0,21 mm 
Nozzle 0.21 mm
                                                                              

FHBUN

ACCENSIONE MANUALE - MANUAL IGNITION

Articoli per il campeggio e il tempo libero - Items for camping and free time



page 42

CODICE - CODE

FORNELLO DA CAMPEGGIO CON ATTACCO DIRETTO ALLA BOMBOLA     ***minimo d’ordine 12   pezzi 
CAMPING STOVE - DIRECT CONNECTION TO THE CYLINDER ***MOQ 12 PCS 

                              

ATTACCO 20,8 mm (ITALIA CH. 25)

                                                        

FHI146

FORNELLI PORTATILI DA CAMPEGGIO A 2 E 3 FUOCHI  USO ESTERNO
PORTABLE CAMPING KITCHEN – 2 OR 3 FLAMES    OUTDOOR USE

Connessione alla bombola gpl con regolatore di pressione / accensione manuale  Merce d’importazione 
Connection to the gas cylinder through gas pressure regulator / manual ignition  Imported product

                                            E313

                                       

E314

IMQ 51BU3865
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IMQ 51BU3865

ISTRUZIONI CAMBIO CARTUCCIA
GAS CARTRIDGE REPLACEMENT

SMONTARE LA GHIERA
REMOVE THE FERULE

 

POSIZIONARE LA CARTUCCIA
SET UP THE GAS CARTRIDGE

RIAVVITARE LA GHIERA IN SENSO
ORARIO E POSIZIONE VERTICALE
SCREW UP THE FERULE IN
VERTICAL POSITION

FORNELLI INDUSTRIALI DA CAMPEGGIO A 3 E 4 PIEDI  IN GHISA  USO ESTERNO
CAST IRON INDUSTRIAL STOVES 3 AND 4 FEET    OUTDOOR USE

Fornelli industriali a 3 e 4 piedi  in ghisa / connessione alla bombola gpl con regolatore di pressione
Accensione manuale o PIEZO elettrica con o senza termocoppia - Merce d’importazione
Connection to the gas cylinder through gas pressure regulator / manual or PIEZO ignition with safe thermocouple - Imported product

                                

FORNELLO 4 PIEDI ACCENSIONE PIEZO E TERMOCOPPIA FORNELLO 4 PIEDI

 

E312P

E312

                                                              
   

 FORNELLO 3 PIEDI

E311

BOMBOLA GPL da 1 - 2 - 3 e 5 kg con collare di sicurezza - normativa di riferimento 2010/35/UE
LPG CYLINDERS 1 – 2 – 3 – 5 Kg with safe collar – in conformity with the norm 2010/35/UE

FHIK1

FHIK2

FHIK3

FHIK5

 

Articoli per il campeggio e il tempo libero - Items for camping and free time
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MODELLO - MODEL CODICE - CODE

PARTI DI RICAMBIO E COMPONENTISTICA FORNITA COME ACCESSORIO AD UN 
ORDINE DI ARTICOLI COMPLETI 
SPARE PARTS AND COMPONENTS SUPPLIED AS ACCESSORY

             REGOLATORE DI PRESSIONE
PRESSURE REGULATOR FA142

 

REGOLATORE DI PRESSIONE
PRESSURE REGULATOR FA143

CONNESSIONE PORTAGOMMA 
CH.25 - 20,8 mm
CONNECTION 20.8 MM

FA124CH.25

       

CONNESSIONE PORTAGOMMA 
CH.27 - 21,8 mm
CONNECTION 21.8 MM

FA124CH.27

        

CONNESSIONE PORTAGOMMA 3”8
CONNECTION 3/8” FA124/3”8

    

CONNESSIONE A TRE VIE
3-WAYS CONNECTION FA123

 

CONNESSIONE A DUE VIE
2-WAYS CONNECTION FA122CH.25

                           

MASCHERINA FRANGIFIAMMA
PER SALDATURA CON MAZZETTA DI RAME
FIREPROOF MASK

FA137

                          

MAZZETTE DI RAME 
PER SALDATURA E STAGNATURA g 200
COPPER MALLET 200 g

FA126

  

RETICELLA DI ACCENSIONE
PER LAMPADA DA CAMPEGGIO
CAMPING LANTERN MANTLE

FA152*
Confezione da 3 pz

VETRO DI RICAMBIO 
PER LAMPADA DA CAMPEGGIO
CAMPING LANTERN SPARE GLASS 

FA151

Accessori - Accesories
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MODELLO - MODEL CODICE - CODE

PARTI DI RICAMBIO E COMPONENTISTICA FORNITA COME ACCESSORIO AD UN 
ORDINE DI ARTICOLI COMPLETI 
SPARE PARTS AND COMPONENTS SUPPLIED AS ACCESSORY

             REGOLATORE DI PRESSIONE
PRESSURE REGULATOR FA142

 

REGOLATORE DI PRESSIONE
PRESSURE REGULATOR FA143

CONNESSIONE PORTAGOMMA 
CH.25 - 20,8 mm
CONNECTION 20.8 MM

FA124CH.25

       

CONNESSIONE PORTAGOMMA 
CH.27 - 21,8 mm
CONNECTION 21.8 MM

FA124CH.27

        

CONNESSIONE PORTAGOMMA 3”8
CONNECTION 3/8” FA124/3”8

    

CONNESSIONE A TRE VIE
3-WAYS CONNECTION FA123

 

CONNESSIONE A DUE VIE
2-WAYS CONNECTION FA122CH.25

                           

MASCHERINA FRANGIFIAMMA
PER SALDATURA CON MAZZETTA DI RAME
FIREPROOF MASK

FA137

                          

MAZZETTE DI RAME 
PER SALDATURA E STAGNATURA g 200
COPPER MALLET 200 g

FA126

  

RETICELLA DI ACCENSIONE
PER LAMPADA DA CAMPEGGIO
CAMPING LANTERN MANTLE

FA152*
Confezione da 3 pz

VETRO DI RICAMBIO 
PER LAMPADA DA CAMPEGGIO
CAMPING LANTERN SPARE GLASS 

FA151

MODELLO - MODEL CODICE - CODE

PARTI DI RICAMBIO E COMPONENTISTICA FORNITA COME ACCESSORIO AD UN 
ORDINE DI ARTICOLI COMPLETI 
SPARE PARTS AND COMPONENTS SUPPLIED AS ACCESSORY

  ø 14 FB812

  ø 17 FB814

  
ø 20 FB816

   
 ø 35 FB818

  
ø 50 FB822

   

ø 60 FB824

    

ø 76 FB826

  
  ø 50T FBT830

     

 ø 60T FBT832

Accessori - Accesories



Via Al Bigonzo 9
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